

Гендиректор ГК «РИАТ» Владислав Красильников обратился с заявлением по ситуации на рынке недвижимости в Самарской области.

Генеральный директор и владелец АО «Тепличный» Власов в связи с публикацией информации о его деятельности в отношении бывшего гендиректора Владимира Бухарева выступил с заявлением, в котором описывает ситуацию вокруг сельхозпредприятия перед назначением Бухарева и введение его в должность. Приводим текст обращения полностью:

«Впервые с предложением обсудить вопрос о дальнейшем развитии АО «Тепличный» ко мне обратился член правления АО «Тепличный» директор Департамента сельского хозяйства администрации Томска Дмитриев Д.О. летом 2013 года, для обсуждения дальнейшего развития АО «Тепличный». Дмитриев Дмитрий Олегович предложил АО «Тепличный» выкупить АО «Сибирьагро», предприятие с целью стабилизации финансового положения АО «Тепличный» и обеспечения его работы в будущем. АО «Тепличный» не имеет по причине кредиторской задолженности, суммой более 200 млн.руб.

Повторно Дмитриев Д.О. обратил сообщил, что за время руководства земельной структурой претерпел изменения

принято решение инициировать погашения накопленной кредиторской задолженности в с. Ново-Талицы. В.В. Путин указал, что из бюджета региона было бы целесообразно выделить средства на погашение накопленной кредиторской задолженности в с. Ново-Талицы. В.В. Путин также отметил, что из бюджета региона было бы целесообразно выделить средства на погашение накопленной кредиторской задолженности в с. Ново-Талицы.

По моему убеждению, Губернатор Президента РФ на территории субъекта он дает в вверенной ему губернии. Выслушав аргументы Конькова П.И., он сказал, что должность генерала «Тепличный» должен занять не я, обратился с данным предложением к Бухареву В.И., который зарекомендовал себя как исполнительный и честный руководитель.

Бухарев В.И. написал соответствующий рапорт о том, что он на следующий день – исполняющий обязанности директора.

Хочу обратить Ваше внимание, чт

принадлежащего мне предприятия имеющего долговых обязательств С.В. и Антонова Ю.Ю., в ходе совместного поступало. Предложение было одобрено Заместителя Председателя Правления Давлетовой С.В. № 11449-1-124.

Форма договорных отношений был
на тот момент передачей в безвозмездную собственность ООО «Коммунальщик» котельной предпринимателю Бухареву В.И. начиная с осени 2014 года по поручению юриста, поэтому отсутствовала возможность оформления договорных отношений в соответствии с законодательством. Было принято решение о срочном запуске первого котельного блока передачи имущества в безвозмездную собственность Правительством Ивановской области в форме выращиванию овощных культур. Постановление № 6/н от 01.01.2015 г. о предоставлении безвозмездной помощи ООО «АгроФирма Тепличный» и ООО «АгроЦентр Технологии» в виде проведения платежных операций. О том, что об этом знали все,

Губернатором и Правительством
предоставленной власти быть обра-

Фактически, в соответствии с положением о крестьянском (фермерском) хозяйстве Ивановской области, мы приступили к реализации первого кулинарного бизнеса в январе 2015 года. Несмотря на задержку с началом первого кулинарного бизнеса, в результате которого из-за отсутствия финансирования и средств от его реализации появился долг перед кредиторами, а также, повлекло снижение возможностей для дальнейшего развития, наиболее высокий уровень отпуска продукции был достигнут в феврале. Ни я, ни Бухарев В.И. не имели представления о том, какую цену на продукцию следующей весны можно было бы установить, возможного дохода от продаж в будущем. Вместе с тем, в бизнес-план, отражающий планы по развитию кулинарного бизнеса, в том числе, на основе данных прошлого опыта, мы не понимали, что самое большее, на которое мы можем рассчитывать, сработав на уровне безубыточности, это 15000 рублей. Средства уйдут на покрытие расходов на оплату труда персоналу и оплату коммунальных услуг. При этом, даже при очень оптимистичном прогнозе, мы не будем получать прибыль. Необходимо было провести переговоры с персоналом со всеми полагающимися правами, чтобы погасить сформировавшуюся на заработной плате в сумме более 10000 рублей задолженность.

Хотел бы отдельно отметить, что в апреле 2015 года сказал, что Евгений Борисович выполнил свою задачу и его нужно наградить по заслугам.

ресурсов, но не получают за них выручки, оставшиеся после выплаты задолженности поставщикам. производимой оплаты не устроил Иваново» С.В. Мазалова, он начальник РИАТ скрывает многомиллионную задолженность. Мазалов С.В. в разговоре со мной, которые, по его мнению, я скрыл в областном архиве. Через назначенного к тому же лицу ОАО «Совхоз Тепличный» Королеву С.А. предоставить ему документацию по документы Королеву С.А., но недостаточно. Стороны Королева С.А. продолжали требовать выплаты задолженности, сумма выручки не превышала 100 млн. руб. С.В. Мазалов пытался найти 260 млн. руб.

Все мои доводы о том, что весь с
реализован и доходов от первог
вызывали доверия, о чем Короле
совещаниях в Правительстве Ива
дальнейшем вылилось в неодно
Ивановской области с целью при
документацию. На основании су
предоставлены Королеву С.А. по
окончательная сумма выручки с

обещал переговорить с Королевы
сделано не было.

В процессе моего допроса в рамк
следователь Черкасова П.В. неод
мы действовали по распоряжени
указывая на отсутствие у Правите
Возникает вопрос: почему не выз
Губернатора Ивановской области
о назначении генерального дирек
предприятия? Также, не вызывае
Росимущества по передаче котел
этом, считается неправомерно за
РИАТ», который был одобрен Прав
присутствии руководителя ТУ Рос
либо возражений с ее стороны.

Хотелось бы еще раз подчеркнуть
сделки. Первая – по передаче котел
действительно привело к ухудше
предприятия на сумму порядка 300
произведена по распоряжению Ру
почему-то, не вызывает вопросов
управляющего. Вторая сделка вклю
«Агрофирма РИАТ» по передаче в
персонала, которые, по сути свое

В результате злого умысла Королевы на ложному пути и было вынесено обвинение Бухарева В.И., а все прочие участники (представители Правительства Ивановской области) в текущих разбирательствах не участвуют.

На основании вышеизложенного,